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Politica privind comunicarea cu investitorii 

 

1. Scopul politicii 

Această politică definește principiile și standardele care asigură o comunicare eficientă, 

transparentă și echitabilă între BRK Financial Group și investitori, precum și alte părți 

interesate. Compania urmărește respectarea cerințelor impuse de Bursa de Valori București 

și de Autoritatea de Supraveghere Financiară, pentru a oferi informații corecte, complete și 

relevante, într-o manieră adecvată și într-un interval de timp optim. 

 

2. Principiile de comunicare 

BRK Financial Group își desfășoară relația cu investitorii conform următoarelor principii 

fundamentale: 

 Transparență – garantarea accesului tuturor investitorilor la informații clare, corecte și 

complete, pentru a facilita o înțelegere deplină a activităților și rezultatelor companiei. 

 Egalitate – asigurarea distribuirii echitabile a informațiilor, fără discriminare, către toți 

investitorii, promovând astfel un tratament imparțial. 

 Consistență – furnizarea informațiilor în conformitate cu standardele și regulile de 

raportare financiară, precum și cu principiile de guvernanță corporativă. 

 Conformitate – respectarea strictă a legislației și reglementărilor în vigoare, a normelor 

stabilite de Bursa de Valori București și de Autoritatea de Supraveghere Financiară. 

 

3. Canalele de comunicare 

BRK Financial Group utilizează o varietate de canale de comunicare pentru a asigura o 

informare completă și accesibilă investitorilor: 

 Website-ul companiei, www.brk.ro, dispune de o secțiune specială dedicată 

investitorilor (https://www.brk.ro/relatii-investitori/), unde sunt publicate informații 

relevante, precum rapoarte financiare, rapoarte curente, structura acționariatului, 
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calendarul financiar, comunicate de presă, materiale privind organizarea adunărilor 

generale ale acționarilor și alte documente de interes. 

 Comunicate de presă – utilizate pentru anunțarea evenimentelor majore, precum 

rezultatele financiare, achiziții și alte decizii strategice, facilitând o informare promptă 

a pieței. 

 Raportări periodice – BRK Financial Group publică rapoarte trimestriale, semestriale 

și anuale, respectând calendarul financiar impus de reglementările Bursei de Valori 

București și Autorității de Supraveghere Financiară. 

 Conferințe telefonice și întâlniri cu investitorii – organizate periodic, acestea oferă 

investitorilor posibilitatea de a interacționa direct cu echipa de conducere și de a primi 

clarificări în timp real. 

 Sistemul electronic de raportare al BVB și ASF – folosit pentru transmiterea oficială a 

rapoartelor curente, conform cerințelor reglementare, asigurând astfel transparență și 

conformitate. 

 Platforme de social media – BRK Financial Group comunică cu investitorii și publicul 

larg folosind inclusiv platformele de social media (LinkedIn, Facebook, YouTube). 

 

4. Obligațiile de raportare 

BRK Financial Group își asumă responsabilitatea de a publica constant informații esențiale 

pentru investitori, după cum urmează: 

• Rapoarte financiare periodice – elaborate conform cerințelor de reglementare, 

acestea oferă investitorilor o perspectivă clară și actualizată asupra performanțelor 

financiare ale companiei. 

• Rapoarte curente – care informează prompt investitorii cu privire la evenimente 

majore ce pot influența deciziile de investiție, asigurând astfel transparența și 

relevanța informațiilor comunicate. 

• Informații suplimentare relevante – transmise atunci când apar evenimente ce pot 

impacta semnificativ prețul acțiunilor, cum ar fi deciziile Adunării Generale a 

Acționarilor, modificări în structura conducerii, modificarea capitalului social și alte 

evenimente importante. 
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5. Confidențialitate și prevenirea utilizării abuzive a informațiilor 

BRK Financial Group adoptă măsuri stricte pentru a proteja informațiile confidențiale și a 

preveni utilizarea abuzivă a acestora.  

 

În acest scop: 

 Divulgarea informațiilor interne înainte de publicarea oficială este strict 

interzisă, asigurând astfel acces egal la informații pentru toți investitorii. 

 Sunt implementate măsuri avansate de protecție a datelor și un cod de conduită 

pentru a împiedica tranzacțiile bazate pe informații privilegiate. 

 

6. Responsabilități și contact 

BRK Financial Group a desemnat un specialist dedicat relațiilor cu investitorii, având rolul de 

a asigura o comunicare directă și eficientă cu aceștia. Detaliile de contact pentru relațiile cu 

investitorii sunt disponibile pe website-ul companiei (https://www.brk.ro/relatii-

investitori/contact-investitori/). Investitorii pot contacta această persoană pentru orice 

întrebări sau solicitări suplimentare, fie prin e-mail la adresa ir@brk.ro, fie la numărul de 

telefon specificat în secțiunea dedicată. 

 

7. Actualizarea politicii 

Politica va fi revizuită periodic pentru a integra modificările legislative și a alinia practicile 

BRK Financial Group la cele mai înalte standarde din domeniul relațiilor cu investitorii. 

Compania se angajează să informeze investitorii cu privire la orice actualizare semnificativă 

a acestei politici. 
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